

मास	कालांश संख्या	पाठ का नाम	विशेष गतिविधियाँ (टी एल एम)	कौशल	सीखने का प्रतिफल	मूल्यांकन
अप्रैल	४	मन के भोले भाले बादल	'भिन्न-भिन्न आकार के बादलों का चित्र बनाना।			
'शकैसे-कैसे पेड़ श गतिविधि द्वारा पेड़ों पर एक कविता तैयार करना।	भाषा कौशल , रचनात्मक कौशल , लेखन कौशल व श्रवण कौशल	'विभिन्न आकार के बादलों के बारे में जानने में सक्षम।				
'साल के किन महीनो में अधिक बारिश होती है यह जानने में सक्षम।	कविता से संबंधित प्रश्न पूछ कर।					
		व्याकरणरू वर्ण, वर्णमाला(स्वर व्यंजन)संज्ञा, गिनती	स्वरचित कविता एवं कहानियों के माध्यम से,पहेलियों के माध्यम से, कार्यपत्रक के माध्यम से परिचय व विस्तृत व्याख्या	भाषा एवं लिपि	व्याकरण सम्बन्धी त्रुटियों में सुधार	कक्षा परीक्षा के माध्यम से व कार्य पत्रिका के माध्यम से दृ
अप्रैल	५	जैसा सवाल वैसा जवाब	'अकबर बीरबल से संबंधित अन्य कहानियों के माध्यम से।			
'मुहावरों के माध्यम से	भाषा कौशल ,सामाजिक कौशल व लेखन कौशल।	'चतुराई से प्रश्नों का उत्तर देने में सक्षम।				
	'पाठ की समीक्षा द्वारा					
'प्रश्नों के माध्यम से।						

मई	५	किरमिच की गेंद	बेल और पौधों पर लगने वाली सब्जियों का पता करना गतिविधि द्वारा।			
'शपहचानश गतिविधि द्वारा	भाषा कौशल, लेखन कौशल व सामाजिक कौशल	विभिन्न तरह की गेंदों व उनसे संबंधित खेलों के बारे में जानने में सक्षम	पाठ से संबंधित प्रश्नों के माध्यम से।			
		व्याकरण: पुनरावृत्ति संज्ञा, सर्वनाम, गिनती, चित्र वर्णन	पूर्व जानकारियों का मूल्यांकन	भाषा एवं लिपि	व्याकरण सम्बन्धी त्रुटियों में सुधार	मौखिक प्रश्नोत्तरी के माध्यम से।
जून	५	पापा जब बच्चे थे	'पाठ में आए नुक्ता बिंदु की पहचान द्वारा।			
'शकौन किसमे तेज श गतिविधि द्वारा	सामाजिक कौशल, भाषा कौशल व समझदारी कौशल	अपने मन के भावों को व्यक्त करते हुए भविष्य में छात्र क्या करना चाहते हैं समझने में सक्षम होंगे।	'पाठ से संबंधित प्रश्नों के माध्यम से।			
'कहानी की समीक्षा द्वारा						
जुलाई	५	दोस्त की पोशाक	'मनपसंद पोशाक का चित्र बनाकर।			
'मुहावरों का उचित प्रयोग करना						
'कक्षा में पाठ का नाटक चित्रण प्रस्तुत करना	सामाजिक कौशल, भाषा कौशल	व्याकरण सम्बन्धी त्रुटियों में सुधार।	पाठ से संबंधित प्रश्नों के माध्यम से।			
' पाठ की समीक्षा द्वारा						
		व्याकरण रू विशेषण, वचन एवं विलोम,	कहानी, कविता एवं कार्यपत्रक के	भाषा एवं लिपि का विस्तृत ज्ञान	व्याकरण सम्बन्धी त्रुटियों में	कार्यपत्रक एवं मौखिक प्रश्नोत्तरी द्वारा

